

# 闻到恶臭味 村民发现“地沟油”

10多吨“地沟油”被销往外地，并未流到市民餐桌

本报枣庄12月13日讯

(记者 白雪岩 通讯员 孙仲军 张冬磊) 因为总是闻到不明来源的恶臭味，税郭镇村民发现了一处制售“地沟油”的黑窝点。今年8月份，在村民的举报下，该黑窝点被捣毁。据悉，自今年3月份到8月份，这处黑窝点制售地沟油达10多吨，主要销售到外地一处油脂加工厂，并未流到当地市民“餐桌”。

13日，市中区税郭镇工商所所长王师军向记者讲述了案件情形。今年8月6日，税郭镇孟庄村一位村民举报称，在他居住的附近常常闻到不明来源的恶

臭味，后来才发现一户村民家里摆放了很多油桶，而且臭味也是这户人家传出来的，村民怀疑是地沟油生产作坊。“在这个黑窝点的小院里，堆了五十多桶生产好的地沟油。”王师军介绍说，小院里四处还堆放着大小不等装有废油的油桶，还有熬制地沟油的锅具等，现场肮脏不堪，设备简陋。

据违法人员交代，自今年3月份开始，他们先后到周边临沂、济宁、蒙阴等地区的肯德基、麦当劳店低价收购所剩的废油，也称起酥油，将废油运回到加工点后就开始进行熬制，熬好的地沟油以每斤2

元销往河北晋州市一处油脂加工厂，用于生产加工肥皂。目前，黑窝点已向这家企业连续销售了10余吨地沟油，赚取非法利润达4多万元。

税郭镇食品药品安全监督管理办公室马天伟介绍说，案发后，执法人员赶往河北这处油脂加工厂查证，通过调取双方销售记录和银行账户记录，查处的黑窝点所生产的地沟油确实全部销售到这家油脂加工企业，并没有流到当地食品、餐饮市场。对于查处的地沟油，相关部门已经进行了转移，并没收违法人员的非法所得，对其进行了行政处罚。

据了解，为加强食品安全监管，市中区税郭镇开展对举报食品违法行为的消费者和市民给予物质奖励的活动。截至目前，通过市民举报线索查处食品违法行为4起，取缔制售假劣食品黑窝点2处。

13日，据王师军介绍，税郭镇位于枣庄市与临沂苍山搭界处，人员相对密集、复杂。为此，今年2月份发出公告，对举报食品违法行为的消费者实行奖励的办法，以此弥补工商部门日常巡查时的盲区，“对于举报食品违法行为的消费者或市民，根据性质和影响给予100元到500元不等的奖励。”马天伟说。



被查处的一地沟油窝点肮脏不堪。

## 昨天那场冬雨有点“暖”

15日再降雨 气温将降至-1℃



13日，降雨没有带来降温天气，但却给市民出行造成不便。

本报枣庄12月13日讯

(记者 赵艳虹) 随着暖湿气流的持续增强，13日枣庄迎来了12月份首轮降雨。因受到冷暖气流的交汇，枣庄各地均出现小到中雨天气过程，但升温的脚步却没有停下来，预计14日枣庄市的最低气温将升至0℃。

据了解，至于此次阴雨天气为何没有带来较大幅度的降温，主要是因为暖湿气流比较强盛，而冷空气较弱，两者交汇容易形成较长时间的阴雨天气。

据气象台预报，13日夜间降雨将结束，气温不仅不会下降，反而会上升，这就是暖湿气流带来的“福利”。

随着13日降雨量不断增大，一些避雨不及的市民被淋得像落汤鸡。由于持续降雨，使得一些地势相对较低的路段，因排水不及而积水成洼，影响了市民出行。急促的雨滴也把行道树上的落叶打得满地都是，落叶量也在不断“升级”。道路表面“铺”满了金黄色的秋叶。“13日最

低气温已回升到0℃以上，前两天的低温冰冻情况可得到缓解。”工作人员介绍，由于没有较强冷空气的影响，未来几天枣庄市的气温还将缓慢降低，短时间内不会降低到上周末的最低点，虽然温度回升，但市民仍需注意不要轻易减少衣物。

据介绍，14日、15日枣庄的天气将转为阴天，但仍将会有一轮降雨过程来袭。受冷空气过境影响，预计15日夜间将有一轮降雨

过程，随着冷空气过境，最低温度也将降至冰点以下，如有降雨天气，市民出行应注意路面结冰。从14日开始风向将从南风转为北风，风力可达到3至4级，温度也将缓慢降低。预计，14日枣庄市天气阴转多云，最低温度0℃、最高温度6℃，北风3至4级；15日枣庄市天气小雨转多云，最低温度-1℃、最高温度6℃，北风3至4级；16日枣庄市天气晴，最低温度-3℃、最高温度4℃，北风3至4级。

的新人为367人。而到12月6日20时缴费截止时，共有329人完成缴费，其中，新生报名人数中包括，新生考生汉语类共361人，新生考生外语类5人，外语加试类1人。

据了解，2013年1月6日下午，考生将在枣庄学院参加笔试，时间从14时持续到15时30分，与往年不同的是，此次考试将采取上机形式，由省旅游局提供考试题目，笔试结束后，试卷将通过网络统一传到省旅游局。

## 导游资考下月6日笔试

其中汉语类361人，外语类5人

本报枣庄12月13日讯

(见习记者 孙姝华)

13日，记者从枣庄市旅游局了解到，直到12月6日20时缴费截止，共有329人缴费参加2012年全国导游员资格考试，笔试将于2013年1月6日下午举行。

据枣庄市旅游局工作人员介绍，今年的报名工作开始于11月12日，历经23天。截至12月4日17时，共有378人通过了2012年全国导游员资格考试的网上报名，其中第一次报名参加此类考试

## 老太出门忘带钥匙 民警翻窗进屋帮开门

本报枣庄12月13日讯

(记者 张冬梅 通讯员 王洪春)

13日清晨，家住界河镇佳园社区的郭老太出门买菜时忘记带钥匙，无法进家，无奈之下她只能向民警求助。最后，界河派出所民警爬到二楼翻窗进屋将门打开。

据郭老太介绍，她今年72岁，儿女都在外地工作，她一直和老伴住在界河镇佳园社区。13日清晨她出门买菜，回来后竟发现忘带钥匙，而此时她的老伴已出去散步。“我记性有些差，我记得我出门时炉子上还煮了粥，所以当时很着急，就找民警帮忙。”郭老太说。

民警赶到现场后，考虑到郭老太家的炉子上还煮着粥，如果找开锁公司至少需要1个小时，就很担心。此时，民警发现郭老太家的厨房窗户

可从侧面打开，于是找来梯子爬到二楼打开了郭老太家厨房的窗户，然后从窗户进去打开了门。

## 撬天窗 摸进古玩店盗窃

偷了90多件物品，涉案价值19多万

本报枣庄12月13日讯

(记者 张冬梅 通讯员 李福伟) 29岁的渠某平时喜欢收藏古玩玉器，后与滕州古玩城的一家店的老板李明(化名)成为朋友。2012年5月4日夜，一心想发财的渠某伙同他人进入李明的店，盗窃珍贵物品90余件，涉案总价值19万余元。经过6个月的调查，犯罪嫌疑人已于12月11日被抓。

据了解，渠某喜欢收藏

古玩玉器，平日里没事他就下乡去收购古钱币、玉器等物品，然后再抬高价格，出售给一些古玩店的老板。因经常玩古玩，三年前渠某认识了一古玩店的老板李明，由于经常有生意往来，两人很快成了朋友，渠某经常去李明店里玩。慢慢地，渠某发现李明夜晚不在店里睡觉，一些珍贵的古玩玉器、金银币等物品都放在柜台里面，而且他还留意到李明店的楼

顶上留有两个天窗，一心想发财的渠某便产生了入室盗窃的想法。

经过多次踩点，2012年5月4日，渠某伙同他人从古玩城的北面爬上二楼楼顶，然后摸到李明店的楼顶上，用事先准备好的作案工具撬开南面的一个天窗跳进店内，将柜台里的明代楠木佛像、犀牛角笔筒、清代的银元、奥运金银币一套及第三套人民币等90余件珍贵物品盗走，

涉案总价值19万余元。

据北辛派出所所长赵彦明介绍，经过摸排调查，他们锁定了犯罪嫌疑人渠某。12月11日，办案民警接到线索称，渠某正在市中区一网吧内上网。为避免渠某逃脱，办案民警立即联系了市中区北马路派出所，在北马路派出所民警的配合下将正在上网的渠某抓捕归案。目前，盗窃犯罪嫌疑人渠某已被刑事拘留，被盗物品正在追查中。

## 《泰囧》引爆贺岁狂欢

本报枣庄12月13日讯

(记者 李淼)

随着圣诞节的临近，各路影片纷纷上映，《人再囧途之泰囧》引爆贺岁狂欢。

枣庄正天影城是枣庄市迄今为止唯一一家多厅专业电影院。影院整体建筑面积1500余平方，共设有5个影厅，座位数500余个，采用世界顶级英国Harkness(哈克尼斯)高增益银幕，保证画面的精锐度；Barco(巴可)2K数字放映机和顶级环音系统等国际先进设备，将给您带来最真实的视听享受。